

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Серова Александра Сергеевича, представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук на тему: «Административно-процессуальный статус участников производства по делам об административных правонарушениях» по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс».

Актуальность исследования административно-процессуального положения участников производства по делам об административных правонарушениях объясняется необходимостью совершенствования производства по делам об административных правонарушениях. Реализация административно-процессуального статуса участников производства по делам об административных правонарушениях зависит от его законодательного обеспечения.

Рецензирование автореферата позволяет сделать вывод, что в диссертации решен ряд недостаточно разработанных теоретических и практических проблем правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях. К научной новизне настоящей работы относится комплексный, системный подход к рассмотрению вопросов административно-процессуального статуса участников производства по делам об административных правонарушениях. В автореферате раскрыто содержание правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечивается методологической основой, диалектическим подходом к рассмотрению социальных процессов, а также использованием частно-научных и современных методов исследования. Диссертационное исследование базируется на положениях действующего законодательства России, теоретических достижениях юридической науки.

Теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования выражается в том, что его выводы и предложения дополняют теоретическую базу о содержании правового положения участников производства по делам об административных правонарушениях. Выводы и рекомендации, изложенные в диссертации прошли практическую апробацию.

В связи с чем результаты, полученные автором существенны для науки административного права и практики производства по делам об административных правонарушениях. Структура диссертации, последовательность и стиль изложения представляются удачными. Судя по автореферату диссертации, автору удалось сформулировать предложения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Между тем по представленному автореферату следует сделать следующее замечание.

Так, автору было бы вполне целесообразно более подробнее исследовать правовое положение представителя юридического лица в производстве по делам об административных правонарушениях.

Данное замечание, как видно из его содержания, не несет в себе принципиального характера и не влияет на общую положительную оценку представленной работы.

Вывод: Судя по автореферату, диссертация по своей актуальности, новизне, постановке и решению рассматриваемых проблем, обоснованности и достоверности выводов, вполне отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а именно ч. 2 п. 9 Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (с изм. 21.04.2014) «О порядке присуждения ученых степеней», в этой связи ее автор Серов Александр Сергеевич заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 — административное право; административный процесс.

Главный специалист
Управления корпоративных процедур
ООО «Интер РАО –
Управление электрогенерацией»
кандидат юридических наук


А.В. Павлюк

Адрес: г. Москва, ул. Большая Пироговская, д.27, стр.2.

Тел.: +7 (495) 664-88-40 <http://irao-generation.com>



Подпись заверяю:

Начальник Отдела привлечения,
сопровождения и развития персонала
ООО «Интер РАО –
Управление электрогенерацией»


С.В. Дайнеко

24 ноября 2014 г.